



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 – 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθ. **21ης/2016** Συνεδρίασης
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Αριθ. Απόφασης **138/2016**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

**Τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου με
το χαρακτηρισμό πεζοδρόμων των
οδών Χαϊμαντά και Κατσουλιέρη**

Χαλάνδρι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την **07^η** του μήνα **Σεπτεμβρίου** του έτους **2016**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **17:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, ύστερα από την υπ' αριθμ. **25206/02-09-2016** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σε καθέναν από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **6**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΕΛΗ: ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ (σε αντικατάσταση του τακτικού μέλους κ. Δ. Κάππου), ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε η κ. Ι. Αθανασάτου.

Αποχωρήσεις: Ουδείς.

Κληθέντες παρίστανται η αναπληρώτρια προϊσταμένη του Τμήματος αδειών εμπορικών δραστηριοτήτων, κ. Ελευθερία Σπυροπούλου, ιδιοκτήτες καταστημάτων και μηχανικοί.

Ο Πρόεδρος, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών – υπαλλήλου του Δήμου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του **5^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης, η οποία είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αριθμ. 24628/29-08-2016 εισήγηση του Τμήματος Σχεδίου Πόλης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 18895/Π-728 Απόφαση Νομάρχη Ανατ. Αττικής που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 890/Δ/1991, εγκρίθηκε το δίκτυο πεζοδρόμων στο εγκεκριμένο σχέδιο του Δήμου Χαλανδρίου, στο οποίο δεν συμπεριλήφθηκαν όμως οι οδοί Χαϊμαντά και Κατσουλιέρη.

Λαμβάνοντας υπόψη:

- 1.** την επί σειρά ετών διαμορφωμένη κατάσταση των οδών Χαϊμαντά και Κατσουλιέρη του Δήμου Χαλανδρίου ως πεζοδρόμων, με πλακόστρωση από κυβόλιθους, παρτέρια φύτευσης, παγκάκια ανάπαυσης, ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων από καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος και περιορισμούς στην κυκλοφορία των οχημάτων,
- 2.** την αυξημένη εμπορική δραστηριότητα με αντίστοιχη κίνηση πεζών στις εν λόγω οδούς,
- 3.** το γεγονός ότι οι δρόμοι αυτοί βρίσκονται εντός της περιοχής του κέντρου Δήμου, με χρήση γης πολεοδομικού κέντρου, σύμφωνα με το εγκεκριμένο ΓΠΣ του Δήμου Χαλανδρίου, όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει (ΦΕΚ έγκρισης 419/Δ/89, ΦΕΚ τροποποίησης 1266/Δ/93 και ΦΕΚ τελευταίας έγκρισης 376/Δ/95),
- 4.** τη θεσμοθετημένη χρήση γης Πολεοδομικού Κέντρου στα οικοδομικά τετράγωνα εκατέρωθεν της Χαϊμαντά από Φιλίππου Λίτσα μέχρι Πλάτωνος και Γενικής κατοικίας στα οικοδομικά τετράγωνα εκατέρωθεν της Χαϊμαντά και Κατσουλιέρη από Πλάτωνος μέχρι Γκίνη, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 32469/Π-918/15-11-89 απόφαση Νομάρχη Ανατ. Αττικής, που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 728/Δ/89,
- 5.** την εγκεκριμένη (με αρ. απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Χαλανδρίου 359/2005) κυκλοφοριακή μελέτη που εκπονήθηκε από το γραφείο μελετών Γ. Νέλλα, αλλά και τη σύμφωνη γνώμη του ΥΠΕΧΩΔΕ (αρ. εγγράφου ΔΜΕΟ/στ-ζ/2346/Φ 252, 18-1-2006), σύμφωνα με την οποία οι εν λόγω οδοί εμφανίζονται ως πεζόδρομοι, με τις απαραίτητες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις ώστε να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη κυκλοφορία των οχημάτων στους πέριξ δρόμους,
- 6.** το γεγονός ότι οι δρόμοι αυτοί (πεζόδρομοι επί της ουσίας) αποτελούν αναπόσπαστο στοιχείο του χαρακτήρα, της συγκρότησης και της ζωής του εμπορικού κέντρου του Χαλανδρίου καθώς και βασικό συστατικό του δικτύου των δημοσίων χώρων της πόλης και προκειμένου να θεσμοθετηθεί η ήδη διαμορφωμένη κατάσταση και να δοθεί η δυνατότητα να συμπεριληφθούν οι οδοί αυτές στην υπό μελέτη κανονιστική διάταξη λειτουργίας των πεζοδρόμων που θα ανακουφίσει τους κατοίκους και τους επιχειρηματίες της περιοχής και θα την αναβαθμίσει γενικότερα,
η Υπηρεσία ζητά να ληφθεί απόφαση για την τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου Χαλανδρίου, με χαρακτηρισμό των οδών Χαϊμαντά (από Φιλίππου Λίτσα μέχρι Παπανδρέου) και Κατσουλιέρη (από Παπανδρέου μέχρι Γκίνη) ως πεζοδρόμων.

Υποβλήθηκαν συνημμένα:

1. Η υπ' αρ. 18895/Π-728 Απόφαση Νομάρχη Ανατ. Αττικής που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 890/Δ/1991.
2. Απόσπασμα χάρτη του εγκεκριμένου ΓΠΣ του Δ. Χαλανδρίου.
3. Απόσπασμα χάρτη όπου απεικονίζονται οι χρήσεις γης των Ο.Τ. εκατέρωθεν των οδών Χαϊμαντά και Κατσουλιέρη, σύμφωνα με το ΦΕΚ 728/Δ/89.
4. Απόσπασμα χάρτη της εγκεκριμένης κυκλοφοριακής μελέτης στη θέση αυτή.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα, τις διατάξεις του αρ.73 του Ν.3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» καθώς και την εισήγηση της Υπηρεσίας,

**Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Χαλανδρίου
αποφασίζει ομόφωνα**

A) την τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου Χαλανδρίου, με χαρακτηρισμό των οδών Χαϊμαντά (από Φιλίππου Λίτσα μέχρι Παπανδρέου) και Κατσουλιέρη (από Παπανδρέου μέχρι Γκίνη) ως πεζοδρόμων, για τους λόγους που ανωτέρω αναλυτικά αναφέρονται.

B) την εισήγηση του θέματος προς το Δημοτικό Συμβούλιο.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **138/2016**.

Γί αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 08/09/2016

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**Τεχνικής Υπηρεσίας – Προσχολικής Αγωγής –
Προγραμματισμού,
Οργάνωσης και Πληροφορικής**

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ,
ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ
ΠΕΤΡΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**